O que e?

Sinais de transito sincronizados,
que permitam aos automovels
seguirem pela via sem parar a

cada esquina. Onde fazer?

e \/lacom tratego intenso;
e \/ia COM MuIitoS SeMaforos;
e \/la importante para o transporte

coBive Como fazer?
o Definindo um modelo
POI‘ que faze['? Mmatematico para o transito;

e | evantando as variaveis
necessarias (distancia,
velocidade, aceleracao);

e Calculando os tempos para
apertura dos sinais;

e Programando 0s semaforos para
abrir N0 tempo planejado.

e Vitar congestionamentos;

e Diminuir a poluicao sonorae do ar,

e Permitirmelnor previsao dos Norarios do
transporte coletivo,

e Agilizar o transito.




VERDE -
e EXemplo de programacao usando

inguagem C,
e Considerando distancia dos semaforos,
velocidade e aceleracao dos automoveis;
o CONSsiderando tempo de reacao dos

Oll d e c) gwotoﬁstas a abertura do sinal |
e Considerando O fluxo de carros a frente
e Fstrada da Ribeira quando se chega No sematforo.
A
Por que ?
e [rafegointenso,
e Proplemas para pedestres, usuarios do
transporte publico e motoristas; O mOdEIO
e 10 semaforos em sequencia. -Studo feito fora do horario

de pico (meio da tarde).
- Abre 0 1° sinal
- 29 sinal apos 23 S;

Resultado esperado R 4 L MO
-49sinal apos 182 s

e Aumento da velocidade media de 28 -52sinal apos 300 s
km/h para 40 km/h; -6°sinal apos 330 s;

e [empo para percorrer do Trevo do Atuba -7%sinal apos 380 s:
até o Guaraitupa 30% menor. 80 sinal apos 444 s

-9%sinal apos 530 S
- 109 sinal apos 650 s.




